

プレスリリース 2019.04.09

2019年7月に「仙台オフィス」を開所

~ 財務・経理業務の一部を担当。 経営をサポートする質の高い管理部門の構築を目指す~

ヤフー株式会社(以下、ヤフー)は、財務・経理業務の一部を担当する「仙台オフィス」を宮城 県仙台市に開所します。開所は2019年7月を予定しています。

ヤフーでは、BCP(事業継続計画)や復興支援などの観点から全国10都市に14箇所の拠点を設 けております。このたび、ヤフーの経営をサポートする質の高い管理部門の構築を目指すために 仙台オフィスを開設します。仙台オフィスではヤフーの財務・経理業務の一部を担当します。新 たに採用活動も行い、初年度の従業員数は、30~40名を予定しています。今後は、UターンやJ ターンなどを希望する従業員も募集して、徐々に従業員数の拡大を検討していきます。

<ヤフー「仙台オフィス」概要>

・拠点名 ヤフー株式会社 仙台オフィス

・所在地 宮城県仙台市青葉区内

・業務内容 財務・経理業務の一部

・従業員数 30~40名体制で開始し、徐々に拡大を検討

・開設時期 2019年7月予定